

## 民生

21日广州部分地区停电，供电部门回复系设备故障

# 广东：今冬明春供应有保证，不会拉闸限电

**新快报讯 记者王彤报道** 12月21日，有网友反映，深夜广州部分区域停电。“夜班回家路上突然街上路灯周边楼房全部关灯，回到家看到对岸居然灯火通明。”

新快报记者从南方电网广东广州供电局获悉，零时左右，因设备故障，影响广州三元里、罗冲围一带部分用户用电。对此，该局紧急启动应急预案，迅速组织抢修力量，一个多小时后，恢复了全部受影响用户供电。广州供电局发布声明，广州电网目前运行稳定，电力供应平衡，无负荷缺口，不会拉闸限电。

12月以来，我国部分地区出现了停电。国家发改委12月17日表示，目前为止，我国电力供应保持平稳有序。

广东电力供应如何？记者从南方电网广东电网公司了解到，今年四季度以来，随着社会经济复苏，广东全社会用电量和电力负荷保持高位运行，进入12月以来，广东最高统调负荷已连续8次创历史新高，最高负荷达到9923万千瓦，同比增长12.4%，目前广东全省电力供应有保障。

南方电网广东电网公司调度控制中心运行策划部高级经理钱峰表示，受长时段多频次冷空气入粤、四季度国外节日订单、国内工商业订单加量等因素影响，电力需求旺盛，广东电网公司依靠南方电网大平台统筹优化资源配置，目前广东电力供应平衡，备用充足。

广东电网表示，将多措并举做好

电力保障供应。电力调度方面，统筹协调顶峰机组可靠发电，同步落实调度应急预案，保障电力供应。在应急管理方面，加强与政府部门的上下联动和横向协同，加强电力设备特巡特维，提前预防低温凝冻等自然灾害对电网和线路带来的影响，重点加强覆冰监测和融冰等设备运维工作，保障电力设备在健康状态下迎峰度冬，备足应急抢修人员和物资，保证社会经济发展的电力需求。

钱峰表示，近期气象部门预计还将有多轮冷空气入粤，全省气温较常年偏低，部分时段电力需求还会有所增加，预计比正常年份高出1500万千瓦左右，但是今冬明春电力供应有保证，不会出现拉闸限电。

## 注意，广州南站今起有封闭施工

来往车站部分路线受影响，部分地铁口临时封闭

**新快报讯 记者许力夫报道** 为进一步改善旅客候乘环境，提升服务质量，广州南站站内首层南通道今天(22日)零点起开始封闭进行施工改造，旅客来往车站与南站南路、P1、P4停车场、P3快速接客区、南面地下停车场的路线将受影响，部分地铁口临时封闭。

广州南站站内一层南1应急消防通道将于12月22日零时起临时启用，西广场通往南站南路通道将于12月22日零时起开通，东广场通往南站南路通道预计2021年1月初开通，通过上述途径均可来往车站与南站南路。

改造期间，通过一层南1应急消防通道可来往站内和P1停车场；通过西广场通往南站南路通道可来往P4停车场、P3快速接客区；通过搭乘站内东侧南A口垂直电梯(2台)或西侧南N口垂直电梯(1台)可来往南面地下停车场。

施工期间，广州南站站内南通道的地铁C、E、G将临时封闭，请通过站内中央通道的地铁B、D、F、H口，东广场的I2口，北通道的地铁J、K、L口换乘地铁。

本次改造施工预计于2021年1月底前竣工，届时功能区域流线将有所变动，敬请广大旅客留意最新发布消息，建议至少提前一小时到达，并根据现场指引标识进出车站，以免耽误行程。

## 2020中国体育文化、体育旅游博览会网上开幕

**新快报讯 记者吴晓娴报道** 12月21日，2020中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会(简称“两个博览会”)在网上正式开幕。本届两个博览会以“健康中国 体育力量”为主题，会期3天，通过“云展示”“云观展”“云论坛”“云对接”，展现我国体育文化、体育旅游发展的丰硕成果，展示全球体育文旅产业的创新趋势，探讨新时代新机遇和新挑战下体育发展新路径。观众可登录网址<http://yun.cecexpo.com/>在电脑端、手机端观展。

为期3天的网上两个博览会将举办十余场线上论坛，众多中外嘉宾将从不同领域和角度出发，分享体育发展前沿观点，探讨体育发展新蓝图。

本次网上博览会通过打造网上虚拟展厅。今年首次设置的中华体育文化优秀项目推介(包括优秀节庆项目、优秀民俗民间项目、优秀民族项目三大类)、常设的中国体育旅游精品项目推介(包括精品景区、精品线路、精品赛事、目的地四大类)两个品牌活动，将在线进行项目推介和展示，体育影视作品在线赏析、体育旅游摄影作品在线展等一系列配套活动，多角度集中展示体育文旅的精彩魅力。

两个博览会为参会品牌和企业提供了预约系统体验、体育场馆采购对接会、体育旅游项目路演等多项商业服务，安徽抹茶体育旅游综合体等多个项目均将在线上达成签约合作。

## 增城菜心美食节将于12月25日—27日举行

今年增城迟菜心预计产量13.2万吨，带动1.3万户农户就业

**新快报讯 记者谢源源 通讯员增宣报道** 冬至到，菜心甜。12月21日晚，增城区在广东珠岛宾馆举行2020菜心之夜——中国农业品牌目录农产品增城迟菜心推介活动。记者从会上获悉，今年的增城迟菜心长势喜人，种植总面积约5.68万亩，预计总产量可达13.22万吨，总产值可达6亿元以上，带动了全区约1.3万户农户加入到了增城迟菜心的种植、加工及销售批发的产业链。会议透露，2020广州增城菜心美食节将于12月25日—27日在小楼镇举行。

活动上，3家增城农业龙头企业分别和5家粤港澳大湾区内的高端餐饮、商超、物流企业等单位进行产销对接签约仪式，并举行增城迟菜心省级现代农业产业园数字科技赋能签约仪式。

为最大化传播增城迟菜心文化，提升“增城迟菜心”的品牌影响力，主办方特别聘请7位迟菜心相关领域专业大咖，担任2020增城迟菜心宣传大使，全面提升增城迟菜心的品牌价



■推介活动上，增城迟菜心受到参会人员的喜爱。 新快报记者 毕志毅/摄

值再聚力。

增城区相关负责人表示，“菜心之夜”连续举办三年，已成为增城区推动“增城迟菜心”区域品牌建设的又一新模式、新名片，“我们希望通过具有增

城迟菜心文化元素的国际舞台，多方位呈现增城迟菜心的特色，推动增城迟菜心产业，打造一个以地理标志农产品为引领、一二三产融合、生产生活生态协调的乡村特色产业发展样板。”

## 广州成交3宗地总价逾80亿元

### 南站地块拟建K12学校 规模约2000人

**新快报讯 见习记者陈慕媛 通讯员穗规资宣报道** 12月21日，广州市成交1宗公共用地和2宗居住用地，总价超80亿元。公共用地地位于广州南站，将建设招生约2000人的学校，进一步完善教育配套设施。2宗居住用地中，增城一地块拍出63亿元，成该区今年总价最高宅地。

#### 南站附近拟建K12学校

广州市番禺区南站BA0401059地块位于广州南站片区的谢村生物制药及健康产业组团，汉溪大道以南，钟顺路以西，距东新高速、广台高速、地铁七号线谢村地铁站较近。

该地块为公共管理与公共服务设施用地，总用地面积为130593平方米，可建设用地面积88761平方米，计算容积率建筑面积120000平方米，由广州朗威实业发展有限公司以成交总价62556万元竞得。

#### 增城花都各出让一宅地

增城区新塘镇东江大道东侧18101205A20140号地块为二类居住用地(可兼容商业)。其中，总用地面积为162496.89平方米，可建设用地面积162496.89平方米，计算容积率建筑面积487699平方米。成交总价630700万元，由广州万科企业有限公司竞得。

地块交通便捷，居住需求量大。它位于新塘镇东江大道与沿江大道交界处，距东部枢纽新塘站3公里，距地铁13号线白江站2公里，附近有穗莞深城际轨道、广深高速、广园快速、荔新公路

及新塘大道。同时，周边生活配套设施完善，已经形成良好的居住氛围。包括新塘万达广场、广州东部布匹辅料城、顺欣花园、新塘医院、新塘客运站等。

另一成交的居住用地为花都区花都大道以北、莲山路以东花都中轴线八地块。地块总用地面积65862平方米，可建设用地面积34805平方米，计算容积率建筑面积104415平方米，由广州富力地产股份有限公司以112236万元成交总价竞得。

该地块位于花都区花都大道以北、莲山路以东，比邻花都大道、106国道，交通便利，靠近融创文旅城，附近有华师附属花都华万学校、花都儿童公园等服务设施。未来，周边还将建成花都区人民医院、妇女儿童医院。

据悉，此次成交总用地面积358951.89平方米，可建设用地面积286062.89平方米，计算容积率建筑面积712114平方米。